

Вырезка из газеты

НОВОРОССИЙСКИЙ РАБОЧИЙ

от

19 АВГ 1950

Новороссийск

Газета №

Побывали в театре

17 августа местный комитет профсоюза «Новоросцемремонта» организовал коллективное посещение театра. Предварительно были закуплены билеты. А затем члены месткома обеспечили ими всех желающих.

Вместе с товарищами по работе и женой я посмотрел пьесу китайского драматурга Цао Юя «Тайфун», которую ставит находящийся сейчас на гастролях в Новороссийске Краснодарский

краевой драматический театр.

Хочется сказать большое спасибо краснодарским артистам. Правильно поступает театр, популяризируя среди советских зрителей великое искусство братского китайского народа.

Хотелось бы, чтобы такие коллективные посещения устраивались чаще.

П. ЕРМОЛЕНКО.

Слесарь «Новоросцемремонта».